

广东江门试行公务员廉政公积金制度 厅级干部守纪5年,能领走67200元

日前,《江门市市直廉政公积金试行办法》正式印发。7月1日起,江门市将在广东省率先推行“廉政公积金”制度。廉政公积金类似于住房公积金,在一定时期内,由公务员个人与政府财政按一定比例共同出资缴纳入个人账户,如个人没有发生违纪,即可按一定比例定期返还,直至退休。如个人违纪违法,则按一定比例扣除账户资金上缴国库。缴存方面,《试行办法》规定,廉政公积金的实施范围主要为该市直机关在编在职公务员,缴存标准按现任职务拉开

档次。公积金在构成上由个人和市财政资金两部分组成,双方各付每月缴存额度的50%。厅级干部每月1600元,正处(局)长每月1400元,调研员、副处(局)长每月1200元,副调研员每月1100元,正科长每月900元,主任科员、副科长每月750元,副主任科员每月600元,科员每月400元,办事员(含试用人员)每月300元。领取方面,《试行办法》规定,以5年为一个动态间隔时限,凡遵守党风廉政纪律规定,未受处分的公务员,到期可兑

现累积全额的70%,余款存至退休时一并领取。扣罚方面,按照处分程度扣除已存公积金,扣除份额从50%到100%不等。如因在在职期间违规而退休以后才受处分的,将通知工资管理部门按规定从其退休工资中分期扣除。相关人士透露:“该制度已经多年准备和研究。目前江门有4600多名公务员符合条件,预计每年财政为此拨款近2000万元。但要明确的是,廉政公积金不是福利待遇,与住房公积金、‘高薪养廉’有本质区别。” 据《广州日报》

说套话的江西防总办副主任成了“马屁精” 网友举牌要他走人 “平主任被人肉,接匿名电话、不敢回家、孩子不能上学”

“平主任被人肉了,有人举牌要他走人。接匿名电话、精神恍惚、不敢回家、妻子哭泣、孩子不能上学……”28日,在江西采访抗洪的央视主播李小萌发了这样一条微博。

平主任是江西防总办副主任平其俊。21日,央视新闻频道《24小时》栏目的一段现场连线,让电话这端主持人邱启明颇受网民追捧,同时也让那端的平其俊陷入舆论声讨的漩涡。

由于平其俊在介绍灾情时没直接回答主持人有关“下游群众安危”的提问,而是大篇幅提及各级领导“重要指示”,致使很多网友认为其“官腔浓厚”,甚至有人编出“拍手歌”调侃其为“马屁精”。昨日,平的同事证实了李小萌的说法。

对此,江西防总办公室主任祝水贵表示,此事不会影响平其俊的工作,并解释:“当时决口刚发生,确实没有现场数据,换了谁也回答不上来。”

李小萌在微博的最后写道:“网络的邪恶与正义拷问每一个人,我只问自己,如果我是平主任的话,不那样回答的可能性有多大?”

而当初在节目中曾两次打断平其俊官样套话的邱启明也明确表示,这种“飓风般的”网络声讨暴力,会给当事人及其家人带来不应有的伤害。

“盯住一个人是没有必要的!”在邱启明看来,重要的是我们的社会能透过这种现象进行理性分析和反思。 据《南方都市报》



第6批护航编队今天起航,2万吨级战舰首次出动

中国海军第6批护航编队于今天从湛江起航,前往亚丁湾接替第5批护航编队,继续执行护航任务。

据编队指挥员魏学义介绍,第6批护航编队由南海舰队的“昆仑山号”两栖船坞登陆舰(舷号998)、“兰州号”导弹驱逐舰(舷号170)、“微山湖号”综合补给舰(舷号887)以及4架舰载直升机和部分特战队员组成,整个编队共1000余人。

这次派出的3艘军舰均是首次执行护航任务。而最出人意料的是,此次派出的“昆仑山号”,该舰排水量约2万吨,可搭载2架直8大型直升机、多艘大型气垫登陆艇。 据《环球时报》

国防部:中国军队东海实弹射击为例行训练

据报道,解放军东海舰队日前发出通告称,其下属的91765部队将于6月30日至7月5日,在东海海域进行实弹射击训练。

中国国防部新闻事务局29日证实,中国人民解放军东海舰队下属部队即将在东海进行的实弹射击训练,是一次例行性的军事训练。训练前通常会及时发布通告,以确保相关区域内过往飞机、船只的航行安全。 据《京华时报》

广东茂名锤击局长的副局长涉嫌受贿被立案调查

广东省茂名市茂港区民政局副局长高达明(45岁),18日用铁锤砸了正局长梁日添(44岁)的头之后,想跳楼自杀。在妻子劝说下,高达明从5楼走下来,被警察带走。

知情者透露,梁日添的伤势不重,仅缝了3针就出院了。高梁二人原是大学同学,关系曾非常密切,之所以反目成仇,与腐败问题有关。

目前,茂港区检察院已接受贿罪对高达明立案,并正式展开调查。昨日,高家人称,高达明现被关在茂名看守所,而且不许家属探视。 据《广州日报》

免费除腋臭,还犹豫什么?



距离稍近臭哄哄,



内衣黄斑脏兮兮,



一盒仲景半月清,



清新自信好人生!

每到夏季来临的时候,腋臭就会集中爆发,给腋臭患者带来了无尽的烦恼!每天洗几次澡可还是有臭味;内衣上总是有洗不净的黄斑;衣服越穿越薄,臭味会不会被同事发觉;心仪的他(她)会不会因为自己的腋臭而远离自己……腋臭真的让人很自卑!

信心源于专业

“半月清”系列产品是河南仲景药业股份有限公司独家生产。奇特的民间配方,现代化的生产技术,赋予其极高的科技含量。半月清畅销全国18年,品质是金。专家认为腋臭的产生与人体内分泌异常变化有关,多发于春夏季,由于气温升高,腋下大汗腺异常分泌产生不饱和脂肪酸渗出,与腋下皮肤真菌发生反应产生类似狐臭的异味。抓住夏季腋臭发作原因的萌生时机,及时清楚病灶,正本清源,能够达到事半功倍的理想效果。

承诺无效可退款

作为除腋臭领域的领导品牌,我们敢于承诺,使用半月清,特别是采用1+1完全解决方案的顾客,使用后没有明显效果的我们予以全额退款。

半月清免费送,要试用快行动

应广大顾客的要求,河南仲景药业半月清免费试用活动截止日延期至本月底,有需要的朋友快快行动!试用后,根据效果你再决定是否购买。效果塑造品牌,品牌就是实力!除腋臭,还是半月清!

半月清系列产品均为金黄色包装;购买时请认准生产厂家是河南仲景药业股份有限公司;厂址:郑州市高新技术产业开发区玉兰街8号

咨询热线:0371-65971158

河南仲景药业股份有限公司

患了颈椎病 腰肌劳损 骨关节炎

——用周林频谱保健治疗仪试试看

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体,实现对疾病的治疗预防。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹等具有良好的效果。

周林公司科研部门近期推出的101C型多功能周林频谱保健治疗仪,精致美观,疗效确切;立架式升降结构可随意调节升降,家庭操作极为简便,自动定时,强弱两档,自动恒温、断电、超高温保护,已成为周林频谱大家族中的优秀产品。



京药监械(准)字2010第2260182号

请在医生指导下使用 京医械广审(文)第2009110346号

101C型周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20~30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜。

使用周林频谱保健治疗仪,治疗保健在家里,无论送礼还是自用,便捷有效、经济实惠。

患了腰肌劳损,用周林频谱保健治疗仪试试看!

周林频谱仪主要适用于: 骨关节病、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见疾病的治疗和辅助治疗。

以旧换新:老用户凭频谱仪可折价200元换购疗效更好的101C新型频谱仪。

免费清洗:对您家中的旧频谱仪可享受免费清洗维修。

免费送货:老用户购新型频谱仪可享受免费送货、免费试用。

周林频谱仪专卖店 电话:0371-65713079

地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)